

淄博市宣传文化系统半年工作调度会召开,市委常委、宣传部长毕荣青: 为改革发展营造良好舆论环境

本报7月22日讯(记者 齐鲁)“要把握正确导向,锐意改革创新。”在22日召开的全市宣传文化系统半年工作调度会上,淄博市委常委、宣传部长毕荣青要求,要把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,把智慧和力量凝聚到“一个定位,三个着力”的整体安排上来,凝聚形成推动发展的强大合力。

毕荣青指出,当前,市委、市

政府确定了“实现走在前列,建设工业强市、文化名城、生态淄博”的发展战略。前段时间各区县已经通过新闻媒体向社会公布了建设工业强市、打造“三最城市”的具体措施和民生实事清单,市里还确定了重点治理的1287个生态环保问题,对于这些工作,要加强宣传与引导,营造推动发展的良好舆论氛围,积极主动的做好新闻宣传各项工作,

为全市改革发展营造良好舆论环境。

“要坚持整体推进,统筹抓好下半年各项工作。”毕荣青要求,精神文明建设要深入开展群众性精神文明创建活动,大力实施乡村文明行动,进一步加强未成年人思想道德建设,广泛组织志愿服务活动和网络文明传播活动。文化建设要抓紧抓实文化惠民工程,做好文化强省建设先

进市县争创工作,组织好文艺精品创作,繁荣发展公益性文化事业,加快文化产业改革发展,特别是文化旅游产业发展等工作。公民道德建设要组织好社会主义核心价值观宣传教育,全省四德工程示范区县创建、善行义举四德榜普及提升,2015“感动淄博”年度人物评选、“厚道鲁商诚信淄博”2015年度企业优秀案例选树等活动。

毕荣青要求,要通过多种形式,广泛宣传好“一个定位,三个着力”的重大意义,宣传好淄博市推动转型升级、建设工业强市的新举措,宣传淄博营造良好营商环境、建设“三最城市”的新进展,宣传淄博民生建设的新成效,宣传淄博加强环保治理、建设生态淄博所付出的艰苦努力。努力使全市人民的思想统一、行动一致。

市统计局通报上半年经济运行情况,GDP达1889.34亿增6.4%

淄博CPI涨1%,低于全省水平

本报7月22日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王起) 22日,市统计局对2015年上半年淄博经济运行情况进行了通报,经省统计局核定,上半年全市地区生产总值(GDP)完成1889.34亿元,同比增长6.4%,增速较一季度提高0.4个百分点。

全市经济在经历年初低位开局后,上半年整体运行保持了“小幅波动、平稳发展”的格局。特别是进入二季度,主要经济指标降幅逐月收窄,多数经济指标向好改善,经济运行初显企稳改善态势。

分产业看,一产实现增加值67.29亿元,同比增长3.9%;二产完成增加值1048.74亿元,同比增长5.5%;三产增加值773.31亿元,同比增长8.4%。经济运行稳中有升,继续保持在合理空间。

从农业来看,生产稳定,夏粮再获丰收。上半年,全市实现农林牧渔业总产值128.9

亿元,同比增长4.0%。全市夏粮生产克服旱情影响实现“十三连丰”。

生产价格降幅收窄,居民收入稳步增加。1-6月份,全市居民消费价格指数同比上涨1%,较一季度下降0.2个百分点。而省统计局公布的数据显示,上半年,山东省居民消费价格指数同比上涨1.1%,涨幅比一季度回落0.1个百分点。全市工业生产者出厂和购进价格指数累计同比分别下降8.2%和11.1%,降幅较一季度收窄0.47个和0.43个百分点。

年内城市低保和农村低保标准分别提高到每人每月不少于450元和每人每年不少于2880元,连续11年调增了企业退休人员养老金。上半年,全市居民收入达13598元,同比增长8.3%。其中城镇居民人均可支配收入16086元,农村居民人均可支配收入8681元,同比分别增长7.2%和9.3%。

权威解读

转调升级不断深入,经济走势企稳 房地产投资由降转升

上半年全市经济在克难前行中显露出三方面的积极变化。

首先,主要指标增幅同比回落状况全面改善,折射出经济走势有企稳迹象。与一季度相比,上半年全市固定资产投资、房地产投资、零售额等指标同比回落幅度分别减少0.3个、41.8个、0.2个百分点,其中房地产开发投资由降转升,上半年同比增长3.3%;规模以上工业利润、地方财政收入、国地税收收入增幅则扭转同比回落格局,同比分别提高3.1个、3.63个和3.84个百分点。

其次,经济结构更加优化,折射出转调升级不断深入。全市高新技术产业产值占规模以上工业总产值的比重达到31.22%,比年初提高0.51个百分

点;服务业增加值增速高于全市GDP增速2个百分点,占比达到40.93%。现代服务业投资同比增长30.5%,高于工业投资增速16.3个百分点。

再次是项目建设全力推进,折射出发展动能有效增强。到6月末,全市117个计划年内新开工的市级重大项目已开工69个,103个重点技改项目已开工98个;100个市重点服务业项目,已新开工建设30个,累计完成投资29.9亿元;续建项目复工51个,累计完成投资46亿元。

市统计部门分析,当前全市经济运行面临的下行压力依然较大,经济能否触底回升仍有待观察,稳增长工作任务依然艰巨。

本报记者 樊伟宏 通讯员 王起

一张图看懂2015年上半年淄博经济

全市地区生产总值(GDP) **1889.34亿元** 增长**6.4%**

农林牧渔

总产值**128.9亿元** 增长**4.0%**

工业

全市规模以上工业增加值 增长**5.6%**

投资

固定资产投资完成**1103.98亿元** 增长**14.1%**

房地产

商品房销售面积 下降**19.8%**
商品房销售额 下降**17.4%**

消费

社会消费品零售总额**918.97亿元** 增长**10.4%**
家电零售总额 增长**10.5%**
汽车零售总额 增长**7.0%**

人均可支配收入

城镇居民**16086元** 增长**7.2%**
农村居民**8681元** 增长**9.3%**

相关链接

亏损规上工业企业较一季度减少48家

工业生产基本稳定,效益水平有所回升。上半年,全市规模以上工业增加值同比增长5.6%,较一季度略有回落。从行业生产和产品产量看,行业增长面达76.3%,产品产量增长面为48.3%,分别比一季度时提高13.1个和2.2个百分点。产销衔接状况良好。上半年规上工业产成品销售率达97.9%,同比提高0.13个百分点。

1-6月份,全市规模以上工业企业中亏损企业241家,较一季度减少48家;利润、利税增幅均由年初时的同比下降转变为增长,其中利润增幅由一季度的下降5.7%发展为1-6月的增长3.6%。

外贸进出口 同比降23.0%

1-6月份,全市实现社会消费品零售总额918.97亿元,同比增长10.4%,增幅较一季度提高0.4个百分点。

受国际市场需求持续萎靡,欧元贬值及纺织、服装等劳动密集型产业新兴市场冲击,大宗资源性、原料性商品进口大幅下降等因素影响,一季度以来,全市进出口开始出现双下降。前6个月,全市外贸进出口总额36.30亿美元,同比下降23.0%。其中进口9.41亿美元,下降52.9%,出口26.90亿美元,下降1.0%。九大类主要出口产品中,建材、机电、轻工产品实现增长,分别增长21.5%、12.0%、8.9%。

山东圣炎燃气有限公司 终止清算的公告

山东圣炎燃气有限公司经董事会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由孙家仁、周美英、杨政杰组成,请债权人于2015年7月21日(公告发布之日)起30日内向本公司清算组申报债权。

山东圣炎燃气有限公司
2015年7月21日

挂失

济南麦迪格眼视光科技发展有限公司淄博分公司丢失山东省国家税务局通用机打发票一张,发票代码137031320043,发票号码01816534,声明作废。

两夺俱乐部杯冠军 威驰实力称雄CTCC赛场

上周末,CTCC韩国国际赛车场传来喜讯,驾驶VIOS威驰赛车出战的朱震宇获得中国量产车组季军,并继上海天马山站后,再次获得俱乐部杯冠军。斩获冠军所凭借的,除了车手精湛的技术,技师专业的改装和调校,更是车辆本身经得起赛事考验的商品性能。

你想体验CTCC赛场激情?很简单,7月15日-8月31日,你可以在“天

天飞车”中化身车手,“驾驶”VIOS威驰一试身手。不仅能通过参与微信互动,赢取各种虚拟礼品,更有获得到店礼品的机会。

赛场外,寻找“V星人”如火如荼地开展,展现了车主们的阳光稳健。接下来的CTCC肇庆站,威驰将会给我们上演怎样的实力比拼,寻找“V星人”肇庆站带给我们怎样的火辣,我们拭目以待。

山东轻工职业学院 举办华为技术认证暑期研讨交流沙龙

20日,由山东轻工职业学院和南京嘉环科技有限公司联合组织举办华为技术认证暑期研讨交流沙龙开班仪式在山东轻工职业学院办公楼第一会议室举行。学院领导张玉锡、梁菊红、公昆,南京嘉环网络科技有限公司总经理景象出席开班仪

式,全体参训学员参加仪式。山东轻工职业学院副院长张玉锡、南京嘉环网络科技有限公司总经理景象在开班仪式上致辞。仪式由学院副院长梁菊红主持。

本次活动邀请华为学院金牌讲师授课,主要开展ICT行业LTE网规网优工程

师培训和华为认证资深网络技术培训。活动吸引了来自新疆、河南、湖北、江苏、安徽、山东等地的26位高校教师参与。在接下来的14天内,他们将从LTE和数据通信两个方面进行深入的学习、讨论和实践操作。

(刘晓君)